

# Prodej 6 milionů barelů ropy z amerických strategických rezerv Číně vzbuzuje otázky a kritiku vlády

ET [epochtimes.cz/2022/07/26/prodej-6-milionu-barelu-ropy-z-americkych-strategickych-rezerv-cine-vzbuzuje-otazky-a-kritiku-vlady](https://epochtimes.cz/2022/07/26/prodej-6-milionu-barelu-ropy-z-americkych-strategickych-rezerv-cine-vzbuzuje-otazky-a-kritiku-vlady)

Eva Fu

26. července 2022



**Bidenův kabinet dle vládních záznamů prodal v období od září 2021 do letošního července téměř 6 milionů barelů (715 milionů litrů) ropy ze strategických rezerv USA společnosti Unipac America, kterou vlastní čínský Sinopec. S čínským ropným gigantom napojeným na Komunistickou stranu Číny má obchodní vazby i Hunter Biden.**

Ze tří vládních kontraktů byly Unipacu prodány čtyři miliony barelů loni na podzim. Druhé dva prodeje v celkovém objemu 1,9 milionu barelů následovaly letos v dubnu a červenci poté, co americký prezident Joe Biden nařídil čerpání strategických národních rezerv (SNR), které měly dle jeho slov kompenzovat ztráty ruské ropy na světových trzích a zkrotit rostoucí náklady na pohonné hmoty na americkém trhu.

Smlouvy s Unipacem se však staly v posledních týdnech předmětem ostré kritiky, protože jednak vyšly najevo vazby ropní společnosti na Bidena mladšího a také k uzavření posledních dvou kontraktů došlo v době extrémně vysokých cen na benzínových pumpách v USA.

Vážení čtenáři Epoch Times,  
blokováním reklam ve Vašem prohlížeči nás připravujete o už tak omezené příjmy. Pokud máte zájem o udržitelnost našeho média, vypněte si prosím službu na potlačování reklam (zpravidla služba Adblock v pravé horní části prohlížeče). Popřípadě naši činnost podpořte darem přes portál [darujme.cz](https://darujme.cz).

Děkujeme.  
Tým Epoch Times ČR

„Biden vyčerpává naše strategické rezervy bezprecedentním tempem. Jedná se o zneužití SNR, které dalece přesahuje její zamýšlený účel. Posílat americké ropné rezervy zahraničním protivníkům je špatné a podkopává to naši národní bezpečnost,“ uvedl pro The Epoch Times republikán Clay Higgins.

## Nabídky společnosti Unipec

---

Ve vládní ropné aukci se kontrakty uzavírají obvykle s uchazeči s nejvyšší nabídkou.

Jak vyplývá z přehledu kontraktů amerického ministerstva energetiky, který provedl deník The Epoch Times, ceny nabídnuté společností Unipec nepatřily mezi nejvyšší cenová pásma mezi ostatními úspěšnými kupci.

Za kontrakt ze září 2021 zaplatila společnost Unipec přibližně 63 dolarů za barel, což je asi o sedm dolarů méně, než byla tehdejší obchodní cena, a o zhruba dva dolary méně než nejvyšší cena ostatních kupujících v rámci prodeje.

Dubnový a červencový nákup stál Unipec 103,3, resp. 119,5 dolaru za barel. Nejvyšší nabízené ceny pro srovnání činily 111,25, resp. 125,1 dolaru.



*Jako primární prostředek ke zničení společnosti a převrácení jejích mravů používá komunismus metodu poštvávání lidí proti sobě a zasévání nenávisi a rozdělení, aby se poté chopil politické moci a zřídil diktaturu.*

**Koupíte v našem e-shopu**

## Snahy republikánů

---

20. července předložili republikáni ve Sněmovně reprezentantů legislativní návrh, jehož cílem bylo zabránit Bidenově administrativě vyvážet ropu subjektům s vazbami na Komunistickou stranu Číny.

I když pro návrh hlasovalo celkem 206 republikánů, ztroskotal na jednomyslném hlasování 219 demokratů.

Téhož dne se 20 republikánů ze sněmovního Výboru pro dohled a reformy obrátilo dopisem ([pdf](#)) na ministryni energetiky Jennifer Granholmovou se žádostí o okamžité informování a poskytnutí všech dokumentů souvisejících s rozhodnutím administrativy prodat americké ropné rezervy.

Upozornili v něm na to, že čínský ropný gigant Sinopec, mateřská organizace Unipeccu, má vazby na čínskou soukromou kapitálovou společnost BHR Partners.

Společnost BHR Partners, jejímž spoluzakladatelem a členem představenstva byl Hunter Biden, se stala v roce 2014 akcionářem Sinopecu. Prezidentův syn Hunter byl v představenstvu do dubna 2020. Navíc, firma Bidena mladšího Skaneateles držela v BHR deseti procentní podíl, který měl být podle jeho právníka k listopadu 2021 odprodán. Ve výroční zprávě společnosti BHR za rok 2021 zveřejněné v červnu však byla firma Skaneateles stále uvedena jako akcionář.

## Co na to Bílý dům?

---

Ian Sams, zvláštní Bidenův asistent a mluvčí kanceláře právního poradce Bílého domu, reagoval 22. července na obvinění republikánů a prohlásil, že je „směšné a nepravdivé“.

Ministerstvo energetiky je „ze zákona povinno prodávat ‚v konkurenční aukci tomu, kdo nabídne nejvyšší cenu‘, bez ohledu na to, zda je tímto zájemcem zahraniční společnost,“ uvedl pro Fox News a dodal, že Trumpova administrativa v roce 2017 prodala půl milionu barelů ropy z rezerv také čínské státní společnosti PetroChina International prostřednictvím stejného „konkurenčního výběrového řízení“.

Sams rovněž zdůraznil, že Biden „nebyl do tohoto procesu nijak osobně zapojen“.

Podle Daniela Turnera, zakladatele a výkonného ředitele neziskové skupiny Power the Future, však Samsovo prohlášení možná nepředstavovalo úplný obraz.

„Bílý dům se ohradil, že jsme v minulosti prodávali komunistické Číně. A to je pravda. Prodávali jsme v době, kdy byly naše SNR téměř plné a ropa nebyla rekordně drahá a ve světě panoval relativní mír,“ řekl pro The Epoch Times. „Časy se mění a díky tomuto prezidentovi se nejen změnily, ale i zhoršily, a dle nich se musí změnit i naše politika.“

Vážení čtenáři Epoch Times,

blokováním reklam ve Vašem prohlížeči nás připravujete o už tak omezené příjmy. Pokud máte zájem o udržitelnost našeho média, vypněte si prosím službu na potlačování reklam

(zpravidla služba AdBlock v pravé horní části prohlížeče). Popřípadě naši činnost podpořte darem přes portál [darujme.cz](https://darujme.cz).

Děkujeme.  
Tým Epoch Times ČR

Ministerstvo energetiky na žádost o komentář do doby vydání zprávy nereagovalo.

*Překlad a redakční zkrácení původního článku: J. S.*



### **E-maily z Hunterova laptopu: Joe Biden souhlasil se zaplacením synových faktur týkajících se obchodních vztahů v Číně**

---

Podle nově zveřejněných e-mailů prezident Joe Biden v roce 2019 zřejmě souhlasil s tím, že zaplatí právní poplatky svého syna týkající se obchodních vztahů s čínskou firmou, která má vazby na Komunistickou stranu Číny. Nad jeho tvrzením, že se synem o jeho obchodech nediskutovali či do nich nebyl zapojen, se tak vznášejí pochybnosti.



**Kanadské provincie odsuzují součást „zelené agendy“ liberální vlády pro snížení emisí z hnojiv – neudržitelnost a vyšší ceny.**

---



**Ashli Babbittová byla 6. ledna „zavražděna pod záminkou oprávnění“, říká odborník na použití síly.**

---



**Výzkum: Teenageři jsou kvůli nedostatku spánku náchylní k depresi**

---



**Od chvíle, co se naučila chodit, čekala malá holčička každý den na své sestry, až vystoupí ze školního autobusu**

---



**ČR: Obránci zvířat v nové kampani upozorňují na utrpení kuřat ve velkochovech**

---



**Výzva ‚Červenec bez plastů‘ je v plném proudu. Zapojí se zákazníci i výrobci?**

---



**WHO: Opičí neštovice se připojují ke covidu-19 jako globální zdravotní krize**

---



**Recenzovaná studie zjistila, že opičí neštovice přenášejí pohlavním stykem především muži**

---





**Ceny pšenice klesly po oznámení dohody mezi Ruskem a Ukrajinou o odblokování vývozu na předválečnou úroveň**

---



**Ukrajina a Rusko podepsaly s podporou OSN dohodu o obnovení vývozu obilí**

---



**Výzkum: Teenageři jsou kvůli nedostatku spánku náchylní k depresi**

---



**Od chvíle, co se naučila chodit, čekala malá holčička každý den na své sestry, až vystoupí ze školního autobusu**

---



**Skutečný příběh 6. ledna: Co uvidíte v dokumentárním snímku o událostech před Kapitolou**

---



**Výzva ‚Červenec bez plastů‘ je v plném proudu. Zapojí se zákazníci i výrobci?**

---



**Velké farmaceutické firmy chtějí skoncovat s výrobci vitamínů a doplňků stravy.**

---



**České dráhy, národní dopravce, přepravuje cyklistům kola také do atraktivních cyklorájů**

---



### Jak učit děti pravidlům společenského chování

---



### Nejdéle žijící panda na světě v zajetí zemřela v Hongkongu ve věku 35 let

---



**Recept: Zázvorové koláčky ze špaldové mouky**

---



**Věra Wajсарová: Kráska a zvíře ze 70. let**

---